

这个冬天老男人活色生香

既然青春留不住， 唱不到哭不退场

周六，李宗盛三小时经典金曲唱不停

“李宗盛演唱会要来了！”这几乎是下半年山东全省最为期待的一场演出。11月15日本周六，音乐教父李宗盛将带着他诚意满满的演唱会——“既然青春留不住”来到济南，在奥体中心东荷体育馆有欢笑有泪水的难忘音乐之夜。演唱会将历时三个小时，首首经典唱不停。

2013年，华语音乐圈能上头条的大事乏善可陈，但却有个不服输的老人家为华语音乐赢得了一点关注和尊严，他叫李宗盛。在音乐被娱乐消解，创作人被沦为消遣的当下，李宗盛曾放言，自己唯一能够反击的方式“就是TMD我写一首歌让你哭。”

历经半世的老人家如果言之凿凿，骂咧咧地对一件事表示不服，你真的该相信，他做得到。2013年，李宗盛用十年前写就的旋律，和着攒了十年的碎碎

在他的歌声里，重走青春之路

念，拿出了《山丘》，稳准狠地让无数正在不知疲倦翻越山丘的中年人流下热泪。

MV里，不见当下流行的一切特效，只是一个浮沉辗转之后，胡子花白，色相平庸的中年人沉默劳作，给一把琴赋予生命。可就是这充满禅意的过程，让人意识到音乐、情感，尤其需要精雕细琢，慢腾腾地发酵，那发酵出的“时不我待的哀愁”，能让那娱乐喧嚣暂时沉淀，给情怀让道。

音乐教父李宗盛在“感性

理性”经典巡回演唱会7年之后回归，一定会有这些年积累之后想要表达的东西，也必是精品。李宗盛表示，这是他第一次来到济南举行个人演唱会，将诚意满满地带来三十余首经典作品，保证在三个小时的演出中带全场观众一起重走青春之路。

据演唱会票务公司统计，济南站是“既然青春留不住”巡回演唱会有近三分之一的观众来自山东之外的各省市，甚至将有近千人从北京赶到济南赴“青春之约”。

请备好纸巾，分享感动与感慨

李宗盛要来济南开演唱会的消息传出后，不少歌迷纷纷通过网络或者手机，表达对其作品的喜爱以及对演唱会的期待，更有歌迷调侃：“那么多走心的歌，请备好纸巾。”

“想说却还没说的还很多。攒着是因为想写成歌，让人轻轻地唱着，淡淡地记着。就算终于忘了，也值了……”一首《山丘》唱尽人生酸甜苦辣，只有上年纪有经历的人才能听懂。

从2009年加入天团纵贯线全球巡演之后，李宗盛就淡出台前，回到音乐的起点。这些年，都市人在李宗盛的情歌中沉沉浮浮，百转千回。他的歌就像一瓶老酒，越老就越香，越纯。李宗盛的音乐现场，无需荧光棒的修饰，只需要带好一盒纸巾，在他

唱出内心共鸣的时候轻轻拭去眼角的泪水，宣泄内心的情愫。

在很多演出场合，李宗盛都对歌迷说：“谢谢你们，从小李的青春年少，听到我两鬓斑白。所以，我肯定有更珍贵的东西来与你们分享。无以为谢，唯有写歌，给在乎自己和自己在乎的人听。”

每一个人心里都有一首李宗盛的歌，也许是《鬼迷心窍》，也许是《凡人歌》，也许是《爱的代价》和《当爱已成往事》。他的每一首歌，每一句歌词都能唱进人的心里，带来回忆。11月15日，我们这些一直在“不知疲倦地翻越每一座山丘”的人们一起去仰望已站在山巅的大哥李宗盛，听他唱歌给我们听，是一件幸福的事情。



链接

多种票价销售断档 抢他的票，还有两天时间

本报讯 距离李宗盛济南演唱会还有两天，演出门票销售进入最后的冲刺阶段。来自演出方的票务统计，目前票务销售已近九成，多种票价销售断档。

“按照往常演唱会规律来看，济南票务多是在最后一周冲票，但是这次演唱会从一开始门票就处于火热销售状态。”演出方负责人表示，作为乐坛教父级人物，李宗盛的歌曲打动人的是其表达的内容，他在济南乃至山东及周边地区有较为庞大的歌迷群体。

据主办方介绍，“既然青春留不住”全球巡演将在今年12月台北演出时进行改版，并于2015年1月17日在首都北京收官，因此济南站演唱会将是歌迷看到经典版演出的最后机会。目前演唱会已进入倒计时，门票近乎售罄，李宗盛演出团队正在进行最后的舞台搭建。最后抢票电话：4006103721/0531-66686633

倒计时
2天

11.15 2014 济南
奥体中心体育馆

订票电话-4006103721/0531-66686633
票价-场地 1380/1080/880/看台 580/480/380